

2018年5月17日 インタープリズム株式会社

インタープリズム、LIGHTzと合弁会社を設立







インタープリズム株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:青木規彰)は、株式会社 O2(本社:東京都港区、代表取締役社長:松本晋一)のグループ会社である株式会社 LIGHTz(本社:茨城県つくば市、代表取締役社長:乙部信吾)と共に 2018年4月2日に共同出資の新会社としてグラフデータベースの研究開発および、製造業向け AI プラットフォームを実現する LimGraph 株式会社(読み:リムグラフ、本社:東京都中央区、代表取締役社長:青木規彰、以下 LimGraph)を設立したことをお知らせいたします。

このたび設立する LimGraph では、グラフデータベースが強みとする「ハイパフォーマンス」「イージーモデリング」「プログラムコードとの親和性」といった3つの特徴展開と、LIGHTz が保有する高い技術力を誇る自然言語解析分野のノウハウを活かすことで、次世代のデータ・ストレージ・システムを強化し、グラフデータベースをミドルウエアにした開発を含め、新世代の AI 研究・開発を行ってまいります。

また、LIGHTz が展開する AI ツール「ORGENIUS」と連携した AI プラットフォーム商品の開発を行うことで、製造業でのワンストップ分析を可能にし、企業の業務改革活動における生産性・効率性向上の実現を目指してまいります。

当社はこれまでも、様々なソフトウェア開発技術をシステム・インテグレーションに応用してまいりましたが、これにグラフデータベースという IT 技術を加えることで、IT による社会の発展に貢献してまいります。

LimGraph株式会社: https://limgraph.co.jp/

インタープリズム株式会社:https://www.interprism.co.jp/

株式会社LIGHTz: http://lightz-inc.com/

LimGraph株式会社 の概要

商 号:LimGraph株式会社 (読み:リムグラフ)

設立日:2018年4月2日

所在地:東京都中央区日本橋蛎殼町2-12-8

代表者:青木 規彰

役 員:安藤 陽一(インタープリズム株式会社)

乙部 信吾(株式会社LIGHTz) 中東 秀喜(株式会社O2)

平野 圭一 (インタープリズム株式会社)

監査役:武善茂知(株式会社LIGHTz)

資本金:3,200万円

事業内容:グラフデータベースの研究開発

グラフデータベースのシステムコンサルティング 製造業向けAIプラットフォームの開発・販売 グラフデータベース及び関連ソフトウェアの販売